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Μεγαλειώδης εκδήλωση των παιδιών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Γέμισε το προαύλιο του Ιερού Ναού του Αποστόλου Ανδρέου 
Πατρών, με πάνω από 1500 παιδιά, Κατηχοτόπουλα από τις 
Ενορίες της πόλεως των Πατρών και των Περιχώρων.

Τα παιδιά γεμάτα ζωή και νεανικό ενθουσιασμό και σφρίγος, μετέδωσαν το μήνυμα 
της χαράς, της ελπίδος, και της όντως Ζωής που είναι ο Ιησούς Χριστός, ο οποίος 
εσαρκώθη για να κάνη τον άνθρωπο κατά χάριν Θεό.

Η εκδήλωση με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. 
Χρυσοστόμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, των Ιερέων, 
των Κατηχητών και Κατηχητριών, των Γονέων των παιδιών και πλήθους Πατρέων, 
πραγματοποιήθηκε στα πρόπυλα του περικαλλούς Ιερού Ναού του Αποστόλου 
Ανδρέου, εν όψει της μεγάλης Δεσποτικής Εορτής των Χριστουγέννων.

Τα παιδιά τραγούδησαν με μια καταπληκτική αρμονία και αξιοθαύμαστο 
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συντονισμό Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και έψαλαν τα κάλαντα των 
Χριστουγέννων, ενώ ευχήθηκαν με ένα στόμα και μια ψυχή, με όλη την δύναμη της 
καρδιάς τους, «Καλά Χριστούγεννα».

Τον συντονισμό της όλης εκδηλώσεως και την ετοιμασία του χώρου, είχε ο 
Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και 
Προιστάμενος του Ιερού Ναού του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, Αρχιμ. 
Αρτέμιος Αργυρόπουλος, ο οποίος έλαβε τον έπαινο και τα εύσημα, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο.

Την εορτή παρουσίασε με μεγάλη επιτυχία και με μεγάλη συννενόηση με το πλήθος 
των παιδιών, ο Υπεύθυνος του Νεανικού έργου της Μητροπόλεως Πατρών, Αρχιμ. 
π. Ειρηναίος Σωτηρόπουλος, Προιστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Ειρήνης 
Ριγανοκάμπου Πατρών, τον οποίον ευχαρίστησε ο Σεβασμιώτατος.

Στο πλαίσιο της Εκδηλώσεως έγινε η αφή του μεγάλου Χριστουγεννιάτικου 
δένδρου στο προαύλιο του Ναού του Αγίου Ανδρέου, τα Εγκαίνια του 
Χριστουγεννιάτικου πάρκου και της παιδικής χαράς.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος μίλησε με θερμοτάτους λόγους για τους πολλά κοπιάσαντας για την 
πραγματοποίηση της λαμπράς αυτής εκδηλώσεως, τους προαναφερθέντας 
πατέρας, ως και τους Ιερείς των Ενοριών, τους Κατηχητάς και τις Κατηχήτριες 
και ιδιαιτέρως τους Γονείς των παιδιών, οι οποίοι αγωνίζονται για τα παιδιά τους, 



ώστε να μορφώσουν στις ψυχές τους την αγάπη για τον Χριστό και την Εκκλησία 
μας, αλλά και για την Ορθόδοξη Πατρίδα μας.

«Αγωνιστείτε να κρατήσωμε όρθια την Ελλάδα, Σας ευχαριστούμε για αυτά τα 
παιδιά, που είναι δώρα του Θεού για σας, για μας, για την Εκκλησία, για την 
κοινωνία μας, για την Πατρίδα μας. Σας ευγνωμονούμε και σας επαινούμε για τους 
αγώνες σας και γιατί εμπιστεύεστε τα παιδιά σας στην Εκκλησία, η οποία είναι η 
φιλόστοργη Μάνα, η απαντοχή μας, η σωτηρία μας…».

Όμως με όλη την δύναμη της ψυχής του, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στα 
παιδιά και τα ευχαρίστησε λέγοντας ότι είναι ο,τι καλύτερο έχομε στην Πάτρα, ότι 
τα αγαπάμε και χαιρόμαστε που είναι μαζί μας και δίνουν το μήνυμα της αγάπης 
και της ενότητος, αφού ένωσαν σ’ αυτή την μεγαλειώδη γιορτή τις φωνές τους και 
τις καρδιές τους. Τέλος, μαζί με τις χαρούμενες φωνές των παιδιών, ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους «Καλά Χριστούγεννα».

Όλα τα παιδιά, έλαβαν από τον Σεβασμιώτατο την ευχή του και από ένα 
χριστουγεννιάτικο δώρο.





  

  














